

Pronađite nenaplaćane penzijske naknade

Napomena: Hiperveze vas mogu odvesti na web stranicu na engleskom jeziku

Da li ste zaradili penziju od poslodavca u privatnom sektoru koji je izgubio podatke o vama kada se vaš plan završio? Ako je tako, vaš poslodavac je možda prenio te beneficije na PBGC na čuvanje.

PBGC zadržava neisplaćene naknade za ljude kojima nisu isplaćene kada se njihov plan penzionisanja završio. Da bi ih povezao s naknadama, PBGC je stvorio bazu podataka koja se može pretraživati.

Unesite svoje prezime i posljednje četiri cifre broja socijalnog osiguranja

<input type="text" value="Last Name"/>	<input type="text" value="####"/>	<input type="submit" value="Search"/>
--	-----------------------------------	---------------------------------------

Ako se vaše ime i broj socijalnog osiguranja (SSN) podudaraju s podacima u našoj bazi podataka, reći ćemo vam kako nas možete kontaktirati kako biste nastavili s pretraživanjem. (Ali zapamtite, podudaranje ne znači nužno da ostvarujete penzione naknade sa PBGC-om.)

Ako se vaše ime i broj socijalnog osiguranja ne podudaraju s našom bazom podataka, ne morate prestati s pretraživanjem. Možda ostvarujete pravo na penziju koju drži vaš poslodavac ili privatna finansijska institucija. Usmjerit ćemo vas na web stranicu na kojoj možete pronaći resurse koji će vam pomoći da nastavite s pretraživanjem.

Ova baza podataka uključuje nestale učesnike koji su ostvarili pravo na naknade u nekoliko vrsta penzionih planova:

- Penzioni planovi sa definisanim naknadama koji su završili standardnim raskidom.
- Penzioni planovi koji su okončani i prenijeli naknade ili informacije u PBGC-ov Prošireni program za nestale učesnike. Vrste planova u programu su planovi definisanih naknada, planovi definisanih doprinosa, planovi više poslodavaca i planovi malih profesionalnih usluga.
- Planovi definisanih primanja iza kojih stoji PBGC.

Baza podataka se ažurira kvartalno. Najnovije ažuriranje bilo je 30. novembra 2023. godine.

Izjava o Zakonu o privatnosti

Korporacija za garantovanje penzijskih naknada (PBGC) prikuplja vaše lične podatke (PII) kako bi pronašla učesnike, alternativne primaocce i korisnike sredstava iz plana definisanih naknada i definisanih doprinosa kojima se mogu dugovati naknade kao rezultat ukinutog plana ili plana definisanih doprinosa čija se sredstva drže pod kontrolom ili autoritetom PBGC-a. Pružanjem vašeg prezimena i posljednje 4 cifre vašeg broja socijalnog osiguranja PBGC-u, pristajete da PBGC koristi ove informacije kako bi utvrdio da li ima dokumenta koja odgovaraju tom početnom podudaranju. Ako ne dostavite ove informacije, nećemo moći pokrenuti pretragu dokumenata koja se odnose na vas. PBGC je ovlašten prikupljati ove informacije prema 29 U.S.C. 1055, 1056(d)(3), 1302, 1321, 1322, 1322a, 1341, 1342 i 1350; 29 U.S.C. 1203; 44 U.S.C. 3101; 5 U.S.C. 301. Za više informacija posjetite PBGC-ov [Nenaplaćeni penzioni fond SORN](#).